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I- EVALUATION DES RESSOURCES (10 points)

PARTIE A: EVALUATION DES SAVOIRS (4 pts)
Exercicel: Questions A Choix Multiples (QCM) 2pts
Réponds par vrai ou faux. Pour cela écris la lettre V pour vrai ou F pour faux dans chaque case.
1- La bonne graine doit étre fraiche.
2- Les fleurs sont des organes reproducteurs des plantes a fleurs, [j
[ ]

3- Une bonne lumiére augmente la production végétale.
4- La germination est dite épigée lorsque les cotylédons sortent du sol.

Exercice 2: Questions 2 Réponses Ouvertes(QRO)
1-Définis les mots et expressions suivantes : 0,5x2=1pt
Production végétale :

Partie B: EVALUATION DES SAVOIR-FAIRE ET DES SAVOIR-ETRE (6 pts)
Exercice 1 : Dissection d'une fleur /3 pts
Le schéma ci-dessous montre les parties d'une fleur

1- Ecris le nom de chaque partie devant les lignes de chaque numéro inscrit sur le schéma. (0,25 x 6 = 1,5pt)

2- Compléte les pointillés par les numéros : I'organe méale est ... et l'organe femelle est
.......................... La partie de la fleur qui va donner un fruitest .................oooonnnnnn (0,75 X 3=0,75pt)
3 — Quel est le role de la fleur chez une plante a fleur 7 ... (0,5 pt)

4- Quel type de reproduction représente la fleur chez les plantes 7 ... (0,25 pt)




Exercice 2 : Germination d’une graine /3 pts
Le schéma ci- dessous représente un phénomeéne biologique important chez les plantes a fleur. Observez attentivement

ce schéma et répondez aux questions.

1)- De quel phénomeéne biologique s”agit-il 2 ... (0,5 pt)

2)- Déterminer la caractéristique exacte de ce phénomene ... (0,5 pt)

3)- De quelle plante s”agit-11 2 ..o (0,5 pt)

4)- Combien de cotylédons possede cette Graine ? ............coooiiiiiiiiiiiii (0,5 pt)

5)- Déterminer deux qualités d’une bonne graine. ..............coooiviiiiiiiiiii (0,5 pt)
6)- Déterminer deux conditions nécessaires pour que ce phénomene se déroule ...

................................................................................................................................ (0,5 pt)
1I- EVALUATION DES COMPETENCES (10 points)

Compétence ciblée : améliorer la production animale et végéiale.

Situation de vie contextualisée :

Votre frére Antoine est un éléve qui vient de réussir & son examen du baccalauréat de la session 2021 au College
MONGO BETI. Ce bachelier veut augmenter ses ressources comestibles et avoir un peu d'argent pour financer ses
études universitaires. Il s'est alors lancé dans l'agriculture et pour cela il veut faire un grand champ de mais et
d'arachide. Pour cela il a besoin de tes conseils afin qu'il puisse réussir a son projet.

Consignel : Dans un texte de quatre & cinq lignes maximums, cite et explique a Antoine les principaux €éléments ou
facteurs qu'il doit respecter pour avoir une bonne production végétale. 4pts.

Consigne 2 : Ecris un slogan dont le message porte sur la sensibilisation des habitants de ton village ou quartier sur la
nécessité d'augmenter les ressources alimentaires. 3pts

Consigne 3 : Congois une affiche dans laquelle tu donneras deux actions a mener afin d'augmenter la production

végétale. 3pts &
S MON AFFICHE DE SENSIBILISATION
Critére de Pertinence de la Maitrise des Cohérence de la Critére de
- consigne production connaissances production perfectionnement
Consigne 1 1 1,5 1 0,5
Consigne 2 1 0,75 1 0,25
Consigne 3 1 0,5 1 0,5
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